



ВИШНЕВА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

08132, м. Вишневе, вул. Святошинська, 29, тел.: (04598) 5-26-44 факс: 406-01-29
Код ЄДРПОУ 34091724, E-mail: vk@vyshneve-rada.gov.ua

01.04.2020 № 8/02-826

на вх. № 3/01-О-45 від 26.03.2020 р.

Гр. Олексію

Уважно розглянувши Ваше звернення, щодо надання інформації по фінансуванню дошкільного навчального закладу (ясла-садок) компенсуючого типу «Ромашка», Виконавчий комітет Вишневої міської ради Києво-Святошинського району Київської області повідомляє наступне.

Заклад дошкільної освіти - навчальний заклад, що забезпечує реалізацію права дитини на здобуття дошкільної освіти, її фізичний, розумовий і духовний розвиток, соціальну адаптацію та готовність продовжувати освіти.

Заклад дошкільної освіти:

задовольняє потреби громадян відповідної території в здобутті дошкільної освіти;

забезпечує відповідність рівня дошкільної освіти вимогам Базового компонента дошкільної освіти;

створює безпечні та нешкідливі умови розвитку, виховання та навчання дітей, режим роботи, умови для фізичного розвитку та зміцнення здоров'я відповідно до санітарно-гігієнічних вимог та забезпечує їх дотримання;

формує у дітей гігієнічні навички та основи здорового способу життя, норми безпечної поведінки;

сприяє збереженню та зміцненню здоров'я, розумовому, психологічному і фізичному розвитку дітей;

здійснює соціально-педагогічний патронат, взаємодію з сім'єю;

є осередком поширення серед батьків психолого-педагогічних та фізіологічних знань про дітей дошкільного віку;

планує свою діяльність та формує стратегію розвитку закладу;

формує освітню програму закладу;

забезпечує добір і розстановку кадрів;

відповідно до установчих документів утворює, реорганізує та ліквідує структурні підрозділи (відділення, групи);

додержується фінансової дисципліни, зберігає матеріально-технічну базу;

здійснює інші повноваження відповідно до статуту закладу дошкільної освіти.

Заклад дошкільної освіти здійснює свою діяльність за наявності ліцензії на право провадження освітньої діяльності у сфері дошкільної освіти, виданої у встановленому законодавством України порядку.

Таким чином, розпорядником запитуваної Вами інформації є дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) компенсуючого типу «Ромашка». Виконавчим комітетом Вишневої міської ради було направлено лист до ДНЗ «Ромашка» щодо надання відповіді по суті Вашого звернення.

Заступник міського голови



Г.Н. Майсурадзе